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次の方程式を解きなさい。 

2 (1 2 3) 6 2 0x x       （慶應義塾高） 

 

   

xについての 2 次方程式 2( 2 3) 3 3( 2 2 3) 21 0x x       の解は，x =    である。 

 （慶應義塾高） 

 

   

xについての方程式 ax2 + 2bx + c = 0 …① について次の問いに答えよ 

（1）「a = 0」かつ「bが 0でない」とき①を解け。 

（2）「aが 0でない」とき，①を (x + p)2 = q …② の形に変形し，pと q を a，b，cを用いて表せ。 

（3）「a > 0」かつ「b2－ac≧0」のとき，②の変形を用いて①を解け。 （早稲田大本庄高） 

 

 

 

 

        

「塾技 43 解法 2」のたすき掛けによる因数

分解（塾技 37）により解けばよい。 

 2 (1 2 3) 6 2 0x x     　  
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 ( 2 )( 3 1) 0x x   　  

  

 

     

2x a  とおくと， 

 

 

 

 

 

2 0x   のとき， 2x    

2 3x   のとき， 3 2x    

 

（1）①に a = 0を代入して， 

 

 

 

 

（2），（3）「塾技 43 解法 4」の平方完成を用いる。 
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左辺を因数分解 

「塾技 43 解法 1」 


